

为哈尼族孩子组织一场比赛 村BA 很快比出了输赢

成：想与大家分享一件事。
主持人：遇到什么好事情了？
成：最近，我们一群人去了久闻大名的云南元阳梯田游玩，除了享受到了这里的美好风景外，还给一群孩子组织了一场比赛。
主持人：什么样的比赛？
成：组织了一场别开生面的篮球对抗赛。
主持人：怎么想着为孩子组织这样的比赛？
成：那天下午，我们在去元阳梯田

时，经过一个村庄。在那里，我们

有缘遇到了一群在打篮球的哈尼族孩子，就突发奇想跟他们玩了一把。

主持人：孩子们是不是也很兴奋？
成：是的。为了区别双方队员，有一组孩子自觉脱掉衣服赤膊上阵，以三个人为一组，进五个球论输赢。
主持人：比赛过程一定很激烈吧。
成：这群没经过任何正规指导的孩子打得很勇猛，这场别开生面的村BA，开打不久就比出了输赢。
主持人：胜出的孩子有什么好处吗？

成：同行带了现金，就按优胜给孩子们发奖金。
主持人：怎么奖励？
成：赢的一方每人奖10元，输的一方每人5元，等于换个方式慰问了山区孩子，大家心里都很舒坦。
主持人：这场篮球赛对孩子们来说，是一场很特殊也很有意义的比赛。
成：童年是五彩缤纷的，就像田间泥土的芳香，童年是无忧无虑的，就像天空喧闹的云朵。怀念童年是件十分美好的事情。看到这些山村的孩子还过着我们曾有过的童年生活，心里也很感慨。

电动车撞上了轿车 都是不开车灯惹的祸

砖家jiao兽：前几天晚上，我看到了一起车祸。
主持人：是怎么发生的？
砖家jiao兽：一辆从小区出来准备横穿大道的轻便电动车，与南北正常行驶的轿车发生了碰撞。
主持人：电动车撞汽车，很危险啊。电动车驾驶员受伤严重吗？
砖家jiao兽：幸亏汽车驾驶员反应快，看到车前有黑影晃动时，紧急制动，才没出大事，电动车驾驶员只是受了些皮外伤。

主持人：知道车祸原因吗？
砖家jiao兽：我去看了一下，好像说是电动车车灯电路早已损坏，导致灯光不亮。开车的是位20来岁的小青年，有急事，自恃视力不错，黑灯瞎火就开车出门了。殊不知，你能在夜间看清别人，就能保证别人也能看清你吗？
主持人：真让人捏一把汗啊。
砖家jiao兽：几年前，我也遇到过这样的事，对方的摩托车也没开灯，撞上了。交警来了，说责任平摊，缠不过人家，最后我全赔了。

主持人：赔了多少？
砖家jiao兽：5000多元吧，还不算上自己修车的费用。这些天晚上，我特意观察了一下，总能看到一些不开灯上路的电动车和摩托车，真替他们捏一把汗。
主持人：汽车驾驶员在高速行驶时，视线会很大程度地受到限制，特别是在夜间，会更加明显。
砖家jiao兽：是啊，在此提醒广大摩托车、电动车驾驶员，要对你自己的生命负责，也要对你家人的幸福负责，晚上行车请打开车大灯。车灯坏了，要及时修理。

长相对得起大众家境说不上富裕 80后小伙相亲多次都没成功

肯德鸭：主持人，想跟你说说我朋友的奇葩事。
主持人：怎么了？
肯德鸭：他于1987年出生，有一份稳定工作，长相对得起大众，身高也还可以。家境说不上富裕，但还过得去，家里有一栋四层的落地房。
主持人：就是通常说的经济适用男？
肯德鸭：是啊。按理说，这样的条件，找个女朋友，那是小菜一碟。
主持人：他还没找到女朋友？
肯德鸭：嗯。2010年大学毕业后，他就开始相亲历程，前几年相亲次数不下30次，今年以来，又相了10多次。
主持人：看了这么多个女生，没有一个喜欢的？

肯德鸭：他当然有喜欢的，问题是人家不喜欢他。
主持人：什么原因呢？
肯德鸭：我们这帮朋友帮他分析，认为性格内向、不善沟通，是他相亲失败的主因，可是他自己却不这么认为。
主持人：他自己是怎么认为的？
肯德鸭：他觉得，没房没车，才是女孩子们嫌弃他的最主要原因。
主持人：他家不是有房子吗？
肯德鸭：他觉得那不是商品房，人家女孩子看不上。前段时间，他让父母给自己买车，父母拿出多年积蓄后，又向亲戚朋友借了钱，给他买了一辆价值20多万元的轿车。现在，他又要求父母在城区给他买一套大点的商品房。

主持人：城区的房子，起码要上百万元。
肯德鸭：是啊，父母都气死了，买车的钱还借了一些呢，哪有钱再买房，关键是家里房子已经挺大了。
主持人：靠自己的能力，买车买房来改善生活无可厚非，但把这些需求推给父母，是不负责任的行为。而且，如果女孩子仅为车子房子跟你在一起，这样的感情基础不一定好。
肯德鸭：是啊，我们也劝他，照这样理解，没房没车的人，都不要结婚了。我们还有几个朋友，没有车子，也没有大房子，照样结婚生子，夫妻恩恩爱爱的。
主持人：他听得进去吗？
肯德鸭：根本听不进去，整天愁眉苦脸，搞得他父母也很不开心。
主持人：你们做朋友的，多劝劝他。

说说大小事
聊聊烦心事
侃侃新鲜事

138600110

路口常有小事故 居民出行受影响



艳：我想向你反映一件事。
主持人：说说是什么事？
艳：近两年，我市在部分道路两边和小巷位置施划了一些停车位，一定程度上缓解了市民停车难问题。但一些路段施划的停车位或许会出现影响居民出行的现象，还存在一定的安全隐患。
主持人：具体说一下。
艳：溪中路靠永一中后门边有条通往紫荆苑的道路。它本身并不宽敞，却在路口划了两个停车位，导致小区居民出行不方便。
主持人：就路口有停车位吗？还是整条路的一边都划了停车位？
艳：现在小区里都划了停车位，包括这条路的一侧也都划了，对规范居民停车有好处。但这条路进出车辆多，路口不宜划车位。除了停车位，还摆放了许多垃圾桶。
主持人：垃圾桶和停车位都刚好在进小区的路口吗？
艳：是的。一般小区在路口是不划停车位的，进去一些才划的。之前在路口停车是要被贴单的。不知什么时候在路口也划了停车位，而且路口是有划了消防通道的。现在居民们建议把影响交通和存在安全隐患的车位予以清除。